

1–3 декабря 2022 года в Парке науки и искусства «Сириус» на федеральной территории «Сириус» прошел **II Конгресс молодых ученых**, который стал ключевым событием 2022 года в рамках Десятилетия науки и технологий.



В Конгрессе приняли участие более 4000 человек из порядка 44 стран. Среди них — студенты и молодые ученые из России, Австрии, Республики Беларусь, Казахстана, Китая, Индии, Ирана, Египта, Сирии, Турции, Мьянмы, Узбекистана, Франции и других стран.

ИНЭОС РАН в этом году на Конгрессе представили зав.лабораторией кремнийорганических соединений, к.х.н. АНИСИМОВ Антон Александрович; старший научный сотрудник лаборатории асимметрического катализа, к.х.н. ЛАРИОНОВ Владимир Анатольевич; старший научный сотрудник лаборатории кремнийорганических соединений, к.х.н.

ТЕМНИКОВ Максим Николаевич.

